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30 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 31 (trinta e um) dia do mês de agosto do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a trigésima sessão ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o vereador Raimundo Isaias a compor a mesa com ausência o Primeiro 

Secretário Luiz Nildo de Souza e a fazer a chamada dos vereadores. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM 

EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto 

dos Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- 

Otavio Faustino Neto (ausente); Juscielzo Rodrigues Rebouças; João Marques 

de Souza; Maria da Conceição Gomes Teixeira; o edil Luiz Nildo de Souza e 

Otavio Faustino Neto (Ausentes) com sua falta justificada. Com quórum 

suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o 

presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária Legislativa para leitura da 

Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária 

Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelo Edils 

presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. 

REQUERIMENTO Nº 032/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM PARCERIA COM 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, AMBAS CRIEM “O BOLSA-

ATLETA” UM INCENTIVO EM DINHEIRO PARA CONCEDER APOIO AOS 

CUSTEIO PARA COMPETIÇÕES, MATERIAL DE APOIO, DESLOCAMENTO 

PARA OUTRAS CIDADES E DEMAIS NECESSIDADES DOS ESPORTISTAS. 

REQUERIMENTO Nº 033/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM PARCERIA COM 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, AMBAS CRIEM “O 

BOLSA-MÚSICO” UM INCENTIVO DE APOIO EM DINHEIRO PARA O 

CUSTEIO DOS NOSSOS MÚSICOS DA ORQUESTRA FILARMÔNICA DE 

NOSSO MUNICIPIO, NAS APRESENTAÇÕES, MATERIAL DE APOIO, 

DESLOCAMENTO PARA OUTRAS CIDADES E DEMAIS NECESSIDADES 

DOS INSTRUMENTISTAS. REQUERIMENTO Nº 034/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJA TOMADAS AS DIGNAS 

PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

ENVIE Á ESTA CASA LEGISLATIVA O PROJETO DE LEI QUE CRIE O 
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FUNDO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE TIBAU. REQUERIMENTO Nº 

035/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE 

SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO QUE O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL DISPONIBILIZE 5%( CINCO POR CENTO) DO 

IMPOSTO ARRECADADO NOS EVENTOS REALIZADOS EM NOSSA SEDE 

MUNICIPAL DESTINANDO-OS Á SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. 

REQUERIMENTO Nº 036/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DISPONIBILEZE 5%( 

CINCO POR CENTO) DO IMPOSTO ARRECADADO SOBRE TODA ÁREA 

VERDE VIRGEM DE NOSSO MUNICIPIO E QUE ESTE PERCENTUAL SEJA 

DESTINADO PARA PRESERVAÇÃO DAS NOSSAS ÁREAS VERDES Á 

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE. REQUERIMENTO Nº 

037/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE 

SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO QUE O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL EM PARCERIA COM A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE CRIE O ZOONOSE DO MUNICIPIO DE TIBAU. REQUERIMENTO 

Nº 038/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER 

QUE SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO QUE O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VEJA A POSSIBILIDADE DE 

DESAPROPRIAR O TERRENO AO REDORES DO ESPAÇO DA LUZ, AO 

LADO DA PANIFICADORA O FERREIRA, COM O INTUITO PARA SER 

TRANSFORMADO EM UM PONTO TURÍSTICO. REQUERIMENTO Nº 

039/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO ISAIAS: REQUER QUE 

SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO QUE O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL REALIZE O SERVIÇO DE REPARO DOS 

BURACOS COM ASFALTO DE TODA ÁREA QUE COMPETE DA ENTRADA 

DE TIBAU A DIVISA DE GADO BRAVO E GROSSOS-RN. REQUERIMENTO 

Nº 040/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO ISAIAS: REQUER 

QUE SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO QUE O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL RETIRE TODOS OS ENTULHOS DO 

SERVIÇO QUE FOI REALIZADO NO BAIRRO DE GADO BRAVO E AINDA 

NÃO FOI REMOVIDO. PROJETO DE LEI Nº 037/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL ROBERTO: DENOMINA DE PRAÇA JOSÉ MARIA DE 

SOUZA, A PRAÇA DO BAIRRO DE GADO BRAVO NO MUNICÍPIO DE 

TIBAU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 040/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JUSCIELZO RODRIGUES: DENOMINA DE RUA 

LEONICE MARIA DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS, NO MUNICIPIO DE TIBAU 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO 

Nº 038/2022 CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 85.718,75 

(OITENTA E CINCO MIL SETECENTOS E DEZOITO REAIS E SETENTA E 
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CINCO CENTAVOS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

039/2022 CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$ 193.002,27 (CENTO E 

NOVENTA E TRES MIL DOIS REAIS E VINTE E SETE CENTAVOS). A 

Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra 

para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a leitura dos 

requerimentos Nº 032/2022; Nº033/2022; Nº034/2022; Nº035/2022 Nº 

036/2022; Nº037/2022 E Nº038/2022 e convida o vereador autor João Marques 

a fazer sua justificativa no plenário. O vereador justiça no requerimento Nº 

032/2022 que pelo fato de muitos atletas estarem se destacando fora do 

município muitas das vezes e levando o nome do município para fora em 

competições, não está havendo ajuda financeira. Requerimento nº 033/2022 

que é a bolsa músico para os alunos da orquestra filarmônica, seria um 

incentivo para esses jovens e ajuda também nas despesas que possui ao 

participar de uma apresentação fora do município. No requerimento Nº 

034/2022 que solicita que seja criado um fundo cultural para o município, pois 

iria receber recursos e podendo a secretaria de cultura poder desenvolver 

ainda melhor seu trabalho no município junto aos jovens da secretaria de 

cultura. Requerimento Nº 035/2022 para o executivo disponibiliza 5% do 

imposto arrecadado nos eventos no município para a secretaria municipal de 

cultura. Requerimento Nº036/2022 que solicita 5% do imposto arrecadado 

sobre a área verde virgem do município que seja construído empreendimento 

na área verde esse imposto seja destinado a secretaria de meio ambiente para 

a preservação das áreas verdes do nosso município, exemplo o parque das 

carnaubeiras. No requerimento Nº037/2022 o vereador pode ao executivo que 

crie a ZOONOSE do município para ajudar esses animais que vivem na rua e 

seja ajudado e vacinados. Requerimento Nº 038/2022 pede ao executivo para 

ser desapropriado o terreno no espaço da luz, explica que é um espaço 

pequeno, porém pode ser desenvolvido um monumento simbolizando a entrada 

do município se tornando um ponto turístico. O vereador encerra suas 

justificativas e passa a palavra para o presidente que coloca em votação seus 

sete requerimentos Nº 032/22; 033/22; 034/22; 035/22; 036/22; 037/22 e 

038/2022, sendo aprovados em primeira e única votação. O presidente faz a 

leitura dos requerimentos Nº 039/2022 e Nº040/2022 e convida o vereador 

autor Raimundo Isaias a fazer sua justificativa no plenário. Requerimento 

Nº039/2022 o vereador explicou que a AV Deon Gaenga é dever do Estado 

fazer o serviço por ser uma RN, porém o vereador pede ao executivo que 

consiga fazer esse reparo das buraqueiras que é um serviço pequeno para 

ajudar na locomoção da população que trafegam naquela via. No requerimento 

Nº 040/2022 o vereador expressa que o serviço feito foi bem realizado, porem 

solicita da secretaria de obras que faça a remoção dos entulhos deixado em 

algumas ruas do Gado Bravo após esse serviço O vereador encerra e passa a 
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palavra para o presidente que coloca em primeira votação os requerimentos 

Nº039/2022 e Nº040/2022, sendo aprovado por unanimidade em primeira e 

única votação. O presidente da continuidade fazendo a leitura do PL Nº 

040/2022 e convidando o vereador autor Juscielzo Rodrigues a fazer sua 

justificativa no plenário. O vereador apresentou o projeto de denominação de 

Rua que fica localizada na Nova Tibau e se inicia na 22 de dezembro e tem seu 

termino que vai para o Estado do Ceará.  A homenageada é dona Leonice 

Maria da Conceição dos Santos e fez a leitura de sua biografia. O vereador 

passa a palavra para o presidente que coloca em primeira votação o PL 

Nº040/2022 sendo aprovado por unanimidade em primeira votação. O 

presidente faz a leitura do PL Nº 037/2022 de autoria do vereador Daniel 

Roberto, colocando o PL em segunda votação, sendo aprovado por 

unanimidade em segunda e última votação. O presidente da continuidade 

fazendo a leitura do PL Nº 038/2022 e Nº039/2022 do Poder Executivo e 

colocando os dois projetos em segunda e última votação. O presidente fecha a 

ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: primeiro vereador Sr. Jonh Wayne, 

solicita do Poder Executivo que veja a possibilidade de transmitir esse oficio 

aos demais seguimentos de secretarias sobre as ações e metodologia dessas 

secretarias para conseguir ter um controle das demandas legislativas. Segundo 

vereador Sr. João Marques, solicita da Secretaria de Obras e Poder 

Executivo que veja a possibilidade de ser construído o calçadão na AV Deon 

Caenga se inicia em frente ao primeiro condomínio dessa Avenida com termino 

no Dunas. Solicita também da secretaria de Obras que seja realizado o serviço 

de podagem do cajueiro que está dificultando a passagem na via pública na 

Rua do Camarão. O vereador solicita também da secretaria de obras e 

secretaria de esporte que seja colocado os banheiros químicos no estagio na 

qual está acontecendo um campeonato. Solicita da secretaria de esporte e 

secretaria de obras que seja colocado os redão da quadra de esporte Santa 

Terezinha em nosso município. O vereador passa a palavra para o presidente, 

Adeilton Teixeira que não havendo mais pronunciamentos, encerra os ofícios 

verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou 

seu discurso comunicando que foi procurado por alguns alunos da escola Rui 

Barbosa e o solicitaram a marcar uma reunião com a prefeita para pedir ajuda 

financeira para a viagem que vão participar da Feira InforMatrix, informou que 

não pode participar mais aconteceu a reunião e a prefeita Lidiane Marques vai 

custear com as despesas desses jovens que vai levar o nome do município 

nessa Feira de Ciência. Parabenizou o secretario de Obras Allan Diego por ter 

assumido essa pasta da secretaria de obras e acredita em seu potencial para 

desenvolver um ótimo trabalho. Em conversa com o secretario ele informou 

que vai ser construído um novo muro na gangorra e também a limpeza, assim 

como está sendo realizada a limpeza do cemitério do município. o vereador 
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também comunicou que está acontecendo uma reforma em uma casa para se 

adequar para os atendimentos no município para ser o centro especializado em 

reabilitação para as crianças do nosso município. Encerrou seu discurso 

comunicando que logo vai está sendo entregue uma Van para o município para 

os pacientes que fazem o tratamento de hemodiálise. Informou também que 

logo vai ser entregue uma academia para idosos e também uma quadra de 

skate no Jardim de Alicia no final da Tereza Patrício. Parabenizou a prefeita 

Lidiane Marques pelo trabalho que vem desenvolvendo em seu mandato. O 

vereador passa a palavra para o Presidente que finaliza os pronunciamentos e 

não havendo mais nada a tratar anuncia em nome de Deus e da Lei declara 

encerrada a trigésima sessão ordinária do segundo período Legislativo do ano 

de 2022. E, para constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário 

redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, 

pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram a presente 

sessão e encaminhada para publicação. 
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